



Сегодня, 8 августа, в 8 часов утра из Горловки на отдых в Центр отдыха "Клуб Сирена", расположенный в поселке Мелекино, отправились 29 детей шахтеров, работающих на ГП "Артемуголь". Данной поездкой благотворительный фонд Игоря Шкири завершает летнюю программу по оздоровлению детей Донетчины.

*"В рамках первого этапа основной акцент был сделан на одаренных детях, ребятах из малообеспеченных, многодетных или неполных семей, а также находящихся под опекой. Второй этап программы по оздоровлению организовывался совместно с угольными объединениями. В июле на Азовском побережье отдохнули ребята от ГП "Дзержинскуголь", сегодня в Мелекино направились дети шахтеров ГП "Артемуголь" в сопровождении 5 воспитателей. Ребята представляют все шахты объединения: СП "Шахта им. В.И. Ленина", СП "Шахта им. А.И. Гаевского", СП "Шахта им. К.А. Румянцева" и СП "Шахта им. М.И. Калинина", а также вспомогательные предприятия. Мы благодарны генеральному директору ГП "Артемуголь" Анатолию Гончарову, который помог в организации группы детей, а также обеспечил транспортное сопровождение", - отметила директор БФ Игоря Шкири Лариса Лисняк.*





Среди желающих отправиться на оздоровление в санаторий «Парус» в городе Дружковка.



Водителем автобуса является представитель общественной организации «Возрождение» народный депутат Игорем Шкири.